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تیرهای تیراندازان در جام جهانی هم 
به خطا رفت. در شرایطی که تیم 
ملی با شش نماینده در دو بخش 
تفنگ و تپانچه در جام جهانی چین 
شرکت کرده بود، دست هیچ‌یک از 
ملی‌پوشان به مدال نرسید. اتفاقی 
که زنگ خطر را برای تیراندازی ایران 
به صدا درآورده و هشداری جدی برای 
رسیدگی به حال نزار این رشته است. 
در روز پایانی مسابقات جام جهانی 
امیرمحمد نکونام در تفنگ سه وضعیت 
توانست به فینال برسد اما در نهایت 
با رکورد ۴۰۷ در رده هفتم ایستاد و 
شانس مدال را از دست داد. شرمینه 
چهل‌امیرانی هم در تفنگ بادی با 

رکورد ۶۲۹.۷ بیست‌وسوم شد.
دیگر نمایندگان ایران هم عملکردی 

دور از انتظار داشتند؛ تیم میکس 
تپانچه ششم شد، تیم میکس تفنگ 
به رتبه بیست‌وهشتم سقوط کرد، 
جواد فروغی قهرمان المپیک توکیو 
بیستم شد و بقیه هم در نیمه‌های 
جدول ایستادند. این نتایج در شرایطی 
رقم خورد که تیراندازی ایران در دو 
دهه گذشته همواره یکی از رشته‌های 
مدال‌آور کاروان در بازی‌های آسیایی 
بوده است؛  و رقابت‌های مختلف 
رشته‌ای که همیشه لقب آچارفرانسه 
کاروان ایران را یدک می‌کشید اما حالا 

اصاً حال و روز خوبی ندارد.
از مدال طای تاریخی جواد فروغی 
در المپیک گرفته تا فینال‌های مکرر 
جهانی و آسیایی؛ تیراندازی همیشه 
امید بزرگی برای ایران بوده است. 

اما حالا نه‌تنها در رقابت‌های اخیر 
قهرمانی آسیا هیچ‌کدام از ملی‌پوشان 
به فینال نرسیدند، بلکه در جام جهانی 
هم با ناکامی مطلق مسابقات را ترک 
کردند. فدراسیون و کادرفنی همواره 
از کمبود فشنگ و مهمات به‌عنوان 
بهانه اصلی یاد می‌کنند؛ مشکلی که 
سال‌هاست گریبانگیر تیراندازان ایرانی 
است. اما حقیقت این است که ایران 
همیشه با این محدودیت‌ها روبه‌رو 
بوده و در همان شرایط هم مدال‌های 
آسیایی و جهانی کسب کرده و بارها تا 
پای مدال المپیک رفته است. بنابراین 
نمی‌توان با این توجیه‌ها واقعیت تلخ 
افت فنی تیم ملی را پنهان کرد و باید 
پذیرفت که تیراندازی ایران اصلاً شبیه 

قبل نیست. 

از سوی دیگر، مسئولان ورزش ایران 
در آستانه بازی‌های آسیایی بر اعزام 
کاروانی کیفی تأکید دارند و با وضعیت 
فعلی بعید نیست تیراندازی اعزام نشود 
یا فقط به حضور تک‌ستاره‌هایی مثل 
هانیه رستمیان بسنده کنند. سناریویی 
که اگر محقق شود، ضربه‌ای جدی به 
جایگاه تاریخی این رشته خواهد بود. 
تیراندازی ایران امروز بیشتر از هر زمان 
دیگری نیازمند بازنگری، برنامه‌ریزی و 

سرمایه‌گذاری تازه است.
حال رشته‌ای که روزی سبد کاروان ایران 
را از مدال پر می‌کرد اصلاً خوب نیست 
و اگر خون تازه‌ای به این رشته المپیکی 
وارد نشود حال آن روزبه‌روز وخیم‌تر 
می‌شود که در نهایت دود این موضوع 

به چشم ورزش ایران خواهد رفت.

منهای فوتبال

یادداشت

خبر

 کامران برای بازگشت 
زمان خوبی را انتخاب نکرد

شاید اگر بخواهیم کلی بررسی کنیم؛ 
داشتن دو فینالیست در چهار وزن اول خیلی 
خوب بود. ضمن اینکه ما یک فاصله‌ای از 
امریکا گرفتیم و این شانس را پیدا کردیم 
که بعد از 12 سال باز هم قهرمان جهان 
شویم. اگرچه کشتی امیر محمد یزدانی 
چیزی نبود که توقع داشتیم اما احمد 
ع بسیار  محمد‌نژاد جوان و امیرحسین زار
خوب بودند. کامران قاسمپور هم تا قبل 
از نیمه‌نهایی خیلی خوب بود اما در مصاف 
با زاهید والنسیا اصلاً خوب کار نکرد. سه 
ماه پیش گفتم برگشت کامران به 86 
کیلوگرم تصمیم خوبی نیست. کامران اصلاً 
کشتی‌گیری نیست که بتواند وزن کم کند. 
از رده سنی نوجوانان که با او کار کردم وقتی 
یک شب غذا نمی‌خورد زمین و زمان را به 
هم می‌ریخت. علیرضا دبیر مصاحبه کرده 
و گفته بود که او 94 کیلوگرم وزن دارد حالا 
بازگرداندن این کشتی‌گیر به 86 کیلوگرم 
چنین تبعاتی دارد. به هر حال شرایط 
تیم به نحوی بود که کادرفنی خواست 
را  92 کیلوگرم امیرحسین فیروزپور  در 
داشته باشد و در 86 کیلوگرم هم از کامران 
استفاده کند. خودش هم دوست نداشت 
که برگردد اما به هر حال مجبور شد. باید 
تا یک سال قبل از المپیک در 92 کیلوگرم 
می‌ماند و بعد برای المپیک به 86 کیلوگرم 

. می‌گشت بر
 به نظرم با این شرایطی که دارد حضورش 
در این وزن بسیار سخت خواهد بود. 
امیرمحمد هم داستانی مشابه با کامران 
دارد. این همه بالا و پایین کردن وزن 
کشتی‌گیران خوب نیست. امیرمحمد را 
تا چند ماه پیش در 74 کیلوگرم می‌دیدم 
و حالا او به 70 کیلوگرم برگشته است. 
طبیعی است که بدن کشتی‌گیر جواب 
نمی‌دهد. چنان به هم ریخته بود که 
حتی نمی‌دانست روی تشک چه کار باید 

. بکند

دعوت از 26 هندبالیست دختر
سرمربی پرتغالی ۲۶هندبالیست را به مرحله جدید 
اردوی تیم ملی هندبال زنان دعوت کرد. سومین مرحله 
اردوی تیم ملی هندبال زنان از ۲۴ تا ۳۰شهریورماه 
در تهران برگزار خواهد شد. کادرفنی ۲۶بازیکن را به 
این مرحله از اردو دعوت کرده است. »آنا کریستیانا 
سیائورا« سرمربی جدید پرتغالی تیم ملی هندبال زنان 
نیز از این اردو به تیم ملی اضافه شده است. فاطمه 
خلیلی، الناز یارمحمدی، آرزو محمدی، ملیکا محمدی، 
ساناز رجبی، هانیه کریمی، زهرا فتوتی، هدیه حافظ، 
ستاره رحمانیان، نگار زنده‌بودی، مژگان قهرمانی، مینا 
وطن‌پرست، رؤیا نوروزی، شهرزاد نصوحی، فاطمه 
مریخ، آرزو کیانی‌آرا، سمانه دولتی، بهار ایزدگشب، 
فاطمه روزور، لیا حسینی، محدثه شبانی، نسترن 
گودرزی فراهانی، مائده عشاقی، حدیثه نوروزی، اسرا 
زندی، عطیه شهسواری اسامی بازیکنان دعوت شده 
به این اردو هستند. آنا کریستیانا سیائورای پرتغالی 
هدایت این تیم را برعهده دارد. بیست و هفتمین دوره 
مسابقات هندبال قهرمانی بانوان جهان ۶ تا ۲۳آذرماه 
امسال به میزبانی مشترک دو کشور آلمان و هلند برگزار 
می‌شود. تیم ملی هندبال زنان ایران در گروهB با 
تیم‌های مجارستان، سوییس و سنگال همگروه است.

سقوط والیبال در رنکینگ جهانی  
والیبال ایران پس از شکست مقابل مصر در رنکینگ 
جهانی دو پله سقوط کرد. تیم ملی والیبال ایران در 
نخستین مسابقه خود از مسابقات جهانی والیبال 
۲۰۲۵ که به میزبانی فیلیپین در حال برگزاری است از 
ساعت ۹ صبح دیروز )یکشنبه ۲۳ شهریور( به مصاف 
مصر رفت و شکست خورد. با توجه به اینکه ایران در 
رده‌بندی جهانی در جایگاه بهتری نسبت به مصر قرار 
دارد با شکست در این مسابقه امتیاز زیادی از دست 
داد و دو پله سقوط کرد. تیم ملی با این شکست ۱۳.۸۱ 

امتیاز از دست داد و از رتبه ۱۳ به رده ۱۵ سقوط کرد.

پولادگر نایب رئیس تکواندوی آسیا شد
سید محمد پولادگر رئیس پیشین فدراسیون تکواندو 
ایران، با حکم سانگ جین کیم رییس اتحادیه تکواندو 
آسیا )ATU(  به عنوان نایب رئیس افتخاری این اتحادیه 
منصوب شد. در این حکم که به تاریخ ۶ شهریور ۱۴۰۴ 
و با امضای سانگ جین کیم، رئیس اتحادیه تکواندو 
آسیا صادر شده، به پاس سال‌ها نقش آفرینی در 
تکواندو، ضمن قدردانی از »حمایت ارزشمند و مشارکت 
همیشگی« از پولادگر در رویدادهای تکواندو قاره کهن، 
انتصاب وی به عنوان نایب‌رئیس افتخاری اتحادیه 
اعلام شده است. در بخشی از این حکم آمده است: 
»ما خوشحالیم که در قدردانی از خدمات برجسته و 
شایستگی‌های شما در توسعه تکواندو در آسیا، شما را به 
سمت نایب‌رئیس اتحادیه تکواندو آسیا منصوب کنیم.« 
طبق ماده ۶.۱۷ اساسنامه اتحادیه، دوره مسئولیت 
مقامات منصوب‌شده دو سال یا تا پایان دوره ریاست 
اتحادیه خواهد بود. سید محمد پولادگر به مدت 

‌۱۵سال به عنوان نایب رئیس فعالیت داشته است.

پایان تلخ تیراندازی در جام جهانی

تیرهای بی‌ثمر

 دبیر کمیته ملی المپیک در اردوی کشتی‌گیران

 علی‌نژاد: از زمان حضور بنا 
شرایط فرنگی فرق کرد

 مهدی علی‌نژاد دبیر کل کمیته ملی المپیک با حضور در 
اردوی تیم ملی کشتی فرنگی پیش از اعزام به رقابت‌های 
جهانی کرواسی با ملی‌پوشان و کادر فنی دیدار و گفت‌و‌گو 
کرد. در این بازدید حسن رنگرز سرمربی تیم ملی کشتی 
فرنگی ضمن خیرمقدم گزارشی از وضعیت اردوها و شرایط 
فرنگی‌کاران ارائه کرد و گفت: »تیم فعلی بسیارعالی است. 
می‌توانیم پس از یک دهه طلسم ایستادن روی سکوی 
نخست را بشکنیم؛ با وجودی که حریفان سرسخت 
و رقابت بسیار جدی با تیم‌هایی همچون آذربایجان، 
گرجستان، صربستان و مجارستان داریم.« در ادامه دکتر 
مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی المپیک در جمع تیم 
ملی کشتی فرنگی ضمن ابراز خوشحالی و خسته نباشید 
به فرنگی‌کاران گفت: »کشتی را ورزش اول کشور می‌دانیم 
آن هم نه در حرف بلکه در عمل اثبات کردیم و تفاوت قابل 
توجه بودجه فدراسیون کشتی با سایر فدراسیون‌ها به 
همین دلیل است؛ حتی در بورسیه‌ها نگاهی که به کشتی 
داشتیم متفاوت بود و در دوره 2020 تا 2024 دو کشتی‌گیر 
به‌عنوان بورسیه داشتیم اما در حال حاضر ۴ ورزشکار 
کشتی داریم و همچنین پیش از این هر ورزشکار500 دلار 
دریافت می‌کرد که به 750 دلار افزایش دادیم و رقم هزار 
دلار به سه هزار دلار افزایش داشت و در واقع سه برابر شد 
و این نشان‌دهنده توجه ویژه به کشتی است.« دبیرکل 
کمیته ملی المپیک ادامه داد: »از زمان حضور محمد بنا 
در کشتی اتفاق ویژه‌ای در فرنگی افتاد و با حضور حسن 
رنگرز نیز این موضوع تقویت شد و با قدرت ادامه پیدا 
کرد. قدر موفقیت و موقعیت خودتان را بدانید همیشه 
شرایط این چنین نیست گاهی یک حریف قدرتمندتر یا 
یک مصدومیت ناخواسته امکان دارد شما را از مسیر خارج 
کند؛ پوشیدن لباس تیم ملی کشتی یعنی ۷۰ درصد راه را 
رفتید. البته در برخی رشته‌ها اینچنین نیست اما در کشتی 

ملی‌پوش شدن بسیار دشوار است.«

استارت ناامیدکننده شاگردان پیاتزا در جهانی فیلیپین

حریف مصر نشدیم!

قهرمانی  والیبال  رقابت‌های   
بزرگسالان جهان از ابتدای هفته 
جاری به میزبانی کشور فیلیپین 
و شهر مانیل با حضور 32تیم 
برتر دنیا آغاز شده است. دوئلی 
که ملی‌پوشان والیبال کشورمان 
نیز درآن حضور دارند. شاگردان 
روبرتو پیاتزا اگرچه پیش‌بینی 
می‌شد در مرحله مقدماتی در 
گروه خود مقابل مصر، تونس و 
فیلیپین میزبان کار دشواری برای 
صعود به مرحله بعدی نداشته 
باشند، اما دربازی نخست خود 
مقابل تیم ملی مصر با پذیرش 
شکست، قدم اول خود را ضعیف 
برداشتند و این تورنمنت معتبر را 

متزلزل استارت زدند.
قبل از شروع رقابت‌های والیبال 
قهرمانی جهان، اغلب کارشناسان 
و اهالی فن در رشته والیبال، 
که  ند  د بو ه  کرد پیش‌بینی 
شاگردان روبرتو پیاتزا سرمربی 
ل  لیبا ا و ملی  تیم  یی  لیا یتا ا
کشورمان در بازی نخست خود 
مقابل مصر، قطعاً کار دشواری 
برای عبور از این تیم مطرح 
و توانمند در گروه خود دارند. 
قبل  پیش‌بینی‌ها  اغلب  اما 

ازدوئل مقابل مصر، حکایت از 
برد ما مقابل این تیم داشت. 
با  ایران  اما والیبالیست‌های 
عملکردی ضعیف و دور از انتظار 
ضمن پذیرش شکست با نتیجه 
سه بر یک مقابل مصری‌ها، 
رقابت‌های قهرمانی جهان را با 
ناکامی آغاز کرده و در این بازی 

حریف مصری‌ها نشدند.
این  در  را  ایران  تیم  ترکیب 
بازی مرتضی شریفی، محمد 
ولی‌زاده، عرشیا به‌نژاد، علی 
حاجی‌پور، عیسی ناصری، پوریا 
ضا  ر محمد و  ه  د ا نز حسین‌خا
حضرت‌پور تشکیل دادند. ما 
ست اول را با نتیجه 25 بر 17 
به مصری‌ها واگذار کردیم. اما 
در ست دوم به خود آمدیم و 
با نتیجه 25 بر16 مصری‌ها را 
شکست دادیم. مصری‌ها اما 
خیال پا پس کشیدن مقابل 
ما نداشتند و با برتری کامل در 
زمین مسابقه موفق شدند به 
ترتیب ست‌های سوم و چهارم 
را با نتایج 25بر23 و 25بر20 به 
سود خود تمام کرده و نهایتاً سه 
بر یک تیم ملی والیبال ما را در 
فیلیپین زمینگیر کنند. قطعاً اگر 
قرار باشد پیاتزا و شاگردانش به 
همین سبک بازی خود مقابل 
مصر رودرروی تونس و فیلیپین 
هم حاضر شوند، این‌طور به 

باید منتظر  نظر می‌سرد که 
شکست و ناکامی‌های دیگر نیز 
برای والیبالیست‌های کشورمان 
باشیم. البته تیم ملی والیبال 
کشورمان در اردوی قطر و قبل 
از حضور در فیلیپین بدبیاری 
هم آورد و با آسیب‌دیدگی برخی 
ستاره‌های نامدار مثل امین 
اسماعیل‌نژاد، دست پیاتزا به 
نسبت رقبای خود در رقابت‌های 
جهانی خالی شد، بررسی آماری 
این مسابقه نشان می‌دهد که 

مصر در حمله و سرویس عملکرد 
بهتری نسبت به ایران داشت.

مصر ۵۲امتیاز از طریق حمله 
کسب کرد در حالی که ایران 
۴۵امتیاز در این بخش به دست 
آورد. در بخش سرویس هم مصر 
۸ امتیاز و دو برابر ایران که ۴ 
امتیاز مستقیم سرویس به دست 

آورد، کسب کرد. 
ایران در دفاع ۱۰ امتیاز به دست 
۷ امتیاز. از طرفی  آورد و مصر 
اشتباهات فردی بازیکنان مصر 

بیشتر بود به گونه‌ای که ایران 
۲۶ امتیاز از طریق اشتباهات 
حریف خود کسب کرد و سهم 
مصر از اشتباهات ایران ۲۴ امتیاز 
بود. اما چشم امید اهالی والیبال 
به تفکرات فنی و استراتژی این 
مربی نامدار ایتالیایی در ادامه 
ر  د  2 0 2 5 نی  جها ی  بت‌ها رقا
مانیل است. تیم ملی ایران در 
دومین مسابقه خود سه‌شنبه، 
نس  تو ف  به‌مصا ر  یو ۲شهر ۵

. د و می‌ر

کامران قاسمپور را چه کسی زمین زد

تاوان یک تصمیم تاوان یک تصمیم 
کامران قاسمپور برخاف تصوری که از او 
86کیلوگرم  وزن  نیمه‌نهایی  در  می‌رفت 
شکست بدی خورد. آن هم در وزنی که 
مدت‌هاست خاطره خوبی از آن در ذهن 
ایرانیان نیست. کامران همچون شیری بود 
که در قفس گیر کرده بود، نه دستانش توان 
گرفتن را داشت و نه پاهایش توان فرار کردن. 
توقع می‌رفت در جهانی که دیوید تیلور 
نیست، کامران قاسمپور کار را دست بگیرد 
اما جادوگر امریکایی باز هم شعبده‌بازی به 
راه انداخت و یک کشتی‌گیر جدید رو کرد تا 
در نبود خودش روی تشک از کنار تشک و در 
نقش یک مربی کار خودش را بکند. زاهید 
والنسیا کشتی‌گیری نبود که بتوان خیلی به 
قدرت او امید داشت اما چنان کامران را آنالیز 

کرده بودند که توان هیچ‌کاری را روی تشک 
نداشت اما واقعاً فقط ضعف آنالیز در کادرفنی 
ایران و قدرت آنالیز امریکایی‌ها باعث شکست 
بود؟ جواب این سؤال منفی است البته این 
ضعف ما و قدرت امریکا در آن در شکست 
کامران بی‌تأثیر نبود اما واقعیت این است 
که کامران وقتی باخت که کادرفنی به زور او 
را مجبور کرد تا در وزن 86 کیلوگرم به میدان 
برود و شکستی را بپذیرد که طعم تلخ تحقیر 

را هم به همراه داشت.
کامران وقتی باخت که پژمان درستکار در 
برنامه تلویزیونی اعام کرد کامران به 86 
کیلوگرم برمی‌گردد. برنامه‌ای که کامران هم در 
آن حضور داشت و از این اظهارنظر سرمربی تیم 
ملی اظهار تعجب کرد. کامران وقتی باخت که 
کادرفنی او را به بهانه مصدومیت از جام تختی 
معاف کرد در حالی‌که کامران همان موقع در 
مازندران جلوی یک بستنی‌فروشی معروف 

نشسته بود و عکس یادگاری می‌گرفت.

کامران وقتی باخت که در انتخابی درون‌اردویی 
او با ابوالفضل رحمانی شایعه شد که کامران با 
وزن بیشتری کشتی گرفته. کامران وقتی باخت 
که به‌خاطر قهرمانی تیمی کادرفنی تصمیم 
گرفت او را از 92کیلوگرم به 86 برگرداند، در 

حالی‌که وزن کم کردن برای او ممکن نبود.
سابقه نداشت کامران به پای کشتی‌گیری 
برسد و نتواند از او امتیاز بگیرد اما در کشتی 
با زاهید والنسیا امریکایی 6 بار به پا رسید و 
در هیچ کدام موفق نبود. مشخص بود که او 
به لحاظ بدنی کم آورده و دستانش دیگر توان 
ندارند. او تاوان تصمیم اشتباهی را داد که 
کادرفنی تیم ملی اتخاذ کرده بود و او چاره‌ای 
جز اطاعت از آن نداشت. حالا کامران مانده 
و سه سال سخت. البته این سختی برای 
کادرفنی هم هست. چرا که یکسال را از دست 
داده و در این فرصت می‌توانست برای میدان 
دادن به ابوالفضل رحمانی استفاده کند اما این 

زمان را از دست داد.

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

مراد محمدی
پیشکسوت کشتی

در دو وزن پایانی مسابقات کشتی 
آزاد قهرمانی جهان، کشتی‌گیران 
دو وزن 65کیلوگرم و 97کیلوگرم 
به روی تشک می‌روند و این یعنی 
حضور رحمان عموزاد و امیرعلی 
آذرپیرا روی تشک مسابقات و شانس 
ایران برای رسیدن به دو مدال ارزشمند 

که واقعاً در دسترس است.
رحمان عموزاد در وزن 65کیلوگرم یکی از 
بهترین کشتی‌گیران جهان است و در این 
مسابقات هم می‌تواند با درخشش خود به 
مدال طلا برسد. رحمان مدال طلای جهان 
را در کارنامه دارد و در بازی‌های المپیک 

2024 هم مدال نقره کسب کرد. حالا بهترین 
فرصت است که او بتواند دومین مدال طلای 
جهانش را به دست بیاورد. وزن ۶۵کیلوگرم با 
حضور ۳۴نفر برگزار می‌شود و رحمان عموزاد 
خلیلی پس از استراحت در دور اول، در دور 
دوم با اکرام جان حاجی مرادوف از قرقیزستان 
مصاف می‌دهد و در صورت غلبه بر این حریف 
در دور بعد به مصاف برنده مبارزه میان ریل 
وودس از امریکا و ماکسیم ساچولتان از مولداوی 
می‌رود. کیوکا قهرمان المپیک از ژاپن در آن سوی 
جدول حضور دارد و تا دیدار فینال با نماینده 
کشورمان روبه‌رو نخواهد شد. وودس امریکایی 
و کشتی‌گیر امریکایی در گروه رحمان عموزاد 

دارند. حضور 
امیرعلی آذرپیرا هم که در وزن 97کیلوگرم در 
المپیک درخشید و توانست یک مدال برنز 
ارزشمند به دست بیاورد، در این مسابقات یکی 
از شانس‌های مهم ایران برای کسب مدال طلا 
است. او می‌تواند بسیاری از معادلات را به هم 
بزند. تاج‌الدینوف روس که برای بحرین کشتی 
می‌گیرد، بعد از المپیک کتفش را عمل کرد اما 
به این مسابقات رسیده و شاید از کیفیت اصلی 
خودش به دور باشد و این بهترین فرصت برای 
امیرعلی باشد که حتی شکست المپیک مقابل 

این نابغه روس را جبران کند.
وزن ۹۷کیلوگرم ۲۹شرکت‌کننده دارد، امیرعلی 

آذپیرا در دور نخست به مصاف گانخویاگ گانباتار 
از مغولستان می‌رود و در صورت شکست دادن 
این حریف، در دور بعد به‌مصاف برنده رادو 
لیفتر از مولداوی و احمد ماگامایف از بلغارستان 
می‌رود. احمد تاج‌الدینوف قهرمان جهان و 
المپیک از بحرین در گروه آذرپیرا حضور دارد اما 
تا مرحله نیمه‌نهایی با آذرپیرا برخورد نخواهد 
کرد. ماگومدخان ماگمدوف از آذربایجان نیز در 
گروه آذرپیرا حضور دارد که احتمال برخوردش 
با نماینده کشورمان در مرحله یک‌چهارم نهایی 
وجود دارد. نکته جالب توجه حضور کایل 
اسنایدر است که الان باید در زندان می‌بود اما 

به مسابقات آمده است.

رحمان عموزاد و امیرعلی آذرپیرا آخرین داشته‌های کشتی ایران

بی‌رحم برای شکست طلسم
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